
N
O

M
E

N
C

L
A

T
U

R
E

 E
T

 É
C

L
A

T
É

 

369106 Opale

sa
s C

ar
re

 L
ut

z

ARRÉ

8

https://carre-lutz.com/acatalog/pieces-detachees-pour-appareils-godin.html


 

N° Nbre Désignation Codification N° Nbre Désignation Codification 
01 1 Support foyer 2  0367  3138 31 1 Tresse verre réfractaire 1  8826  996027 
02 1 Tampon dessus 1  1431  3144 32 1 Fronton  1  2112  996027 
03 1 Obturateur de dessus 1  1154  3147 33 1 Panneau inférieur façade 1  2118  996027 
04 4 Fixe vitre 1  2071  3152 34 1 Porte chargement 3  2831  996027 
05 1 Guide sécurité 2  4175  3257 35 2 Volet réglage air 2  4137  996027 
06 1 Carter droit 1  2778  369101 36 2 Côté extérieur 1  2304  996051  97 
07 1 Déflecteur  1  0131  369101 37 1 Socle  1  2215  996051  97 
08 2 Plaque protection arrière 2  0176  369101 38 1 Dessus caisson convection 1  2594  996051 
09 2 Plaque protection côté 1  0173  369101 39 2 Côté droit four 1  3105  996051 
10 2 Equerre façade 1  2145  369101 40 2 Côté intérieur 1  0404  996051 
11 1 Fond  1  2205  369101 41 1 Entretoise arrière 1  0427  996051 
12 6 Joint fond 1  2255  369101 42 1 Fond étuve 1  3220  996051 
13 1 Pare cendres 2  3306  369101 43 1 Fond socle 1  2240  996051 
14 1 Renfort façade 1  2175  369101 44 1 Plaque protection 1  2420  996051 
15 1 Ecusson  1  8501  369104 45 2 Raccord avant 1  0437  996051 
16 1 Colonne av. droite 1  2603  369106  97 46 1 Sole étuve  1  3235  996051 
17 1 Colonne av. gauche 1  2604  369106  97 47 2 Cuvette à vis 00001307833 
18 1 Isolation dessus 1  8874  369106 48 4 Ecrou M10 eurosert 00001307166 
19 1 Dessus foyer 1  1112  369106 49 6 Ecrou M5 eurosert  00001306629 
20 2 Equerre façade 1  2145  369101 50 5 Ecrou rapid nut 0955 M5 00001304496 
21 1 Butée façade 1  2010  386101 51 1 Goupille cannelée 6x40 00001305127 
22 1 Poignée foyer 1  2878  386101 52 2 Ressort 961 00001301991 
23 1 Applique de porte 1  2871  386101 53 1 Rivet acier TR 6x40 00001305507 
24 1 Boîte à fumée 1  4301  996007 54 4 Vérin à vis d30 M10 lg50 00001304452 
25 1 Siège buse 1  4322  996007 55 1 Verre ep. 4 400x570 (996027) 00001307740 
26 1 Derrière 2  2401  996007 56 1 Vis épaulement acier ZN noir M8x125 00001307191 
27 2 Raccord arrière 1  2455  996007 57 2 Vis HC M5x6 pointeau 00001304206 
28 2 Côté intérieur 1  0404  996008 58 6 Vis TF M5x10 00001301185 
29 1 Façade  2  2101  996008 59 4 Vis TRL M5x10 pozie ZN noir 00001305476 
30 1 Tresse porte chargement 1  8804  996027 60 7 Vis TRL M5x16 pozie ZN noir 00001305477 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

GARANTIE CONTRACTUELLE GODIN 
 

Tous nos appareils bénéficient d’une garantie de 2 ans (sauf insert bois – foyer fermés bois) contre tout défaut à 
compter de leur date de vente aux utilisateurs, dans les limites du respect des conditions d’installation, d’utilisation, et 
d’entretien spécifiées sur la notice livrée avec l’appareil. 
A l’exclusion des pièces en contact direct avec les températures importantes pouvant subir des déformations suite à 
des phénomènes d’usure qui sont garanties 1 an en échange standard, telles que : 
 

- les plaques décor, les plaques de cotés, les grilles et soles foyères, 
- les déflecteurs, les chicanes, les clapets, les chenets, le cendrier, 
- les briques réfractaires, 
- les mécanismes d’articulation, (Charnières de porte four des cuisinières, poignées, Etc.) 
- les ventilateurs, les thermostats de surchauffe de nos appareils équipés d’une soufflerie, 
- les organes de contrôle de températures, thermostats de four, résistances, ventilateurs chaleur tournante des 

cuisinières gaz électricité, 
- les brûleurs, les catalyseurs, les anneaux de brûleur des appareils fioul, 
- les bouilleurs des cuisicentrales bois charbon.  
Nos appareils sont conçus spécialement pour que ces pièces puissent être remplacées dans le cadre de l’entretien de 
votre appareil.   
Certaines pièces bénéficient d’une garantie de durée supérieure :   
3 ans sur les corps de chauffe en fonte ou en acier de nos chaudières de chauffage central.    
Les inserts bois (foyers fermés bois) bénéficient d’une garantie de 5 ans (Corps de chauffe de l’appareil uniquement, à 
l’exclusion des pièces en contact direct avec les températures importantes et soumises à usure énumérées ci-dessus 
qui sont garanties 1 an). 
Notre garantie se limite à l’échange de l’élément reconnu défectueux par notre service après vente. Elle exclut toute 
indemnité, dommages et intérêts, frais de main d’œuvre et transport.  
Au cas où la réparation ou l’échange s’avérerait trop onéreux par rapport au prix de l’appareil, la décision de changer 
ou de réparer l’appareil, appartient seule au service après vente. 
Ne sont pas couvert par la garantie : LES VITRES DE NOS APPAREILS   
En effet,  en ce qui concerne les vitres vitrocéramiques, ces dernières peuvent résister à des chocs thermiques de 
l’ordre de 750°. Les éventuelles casses ne pouvant provenir que d’un choc mécanique lors de l’utilisation ou de sa 
manutention, ces dernières ne pouvant être échangées dans le cadre de garantie.  
De même que les joints qui sont considérés comme pièces d’usure sont exclus de la garantie.  
La garantie ne prendra pas effet lorsque : 
 

- Les avaries qui résulteraient de l’utilisation de l’appareil avec un combustible autre que celui préconisé dans nos 
notices. 

- Les détériorations de pièces provenant d’éléments extérieurs (refoulement de cheminée, effets d’orages, humidité, 
pression ou dépression non conforme, choc thermique, etc.) ; 

- Les anomalies, détériorations ou accidents provenant de chute, choc, négligence, défaut de surveillance ou 
d’entretien de l’acheteur ; 

sa
s C

ar
re

 L
ut

z




